НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А №  413– ЦА-УП-ФБ
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ







23 липня 2014 року
Ми, уповноважені особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Петрашко О.Г., член Комісії Амєлін А.І., член Комісії Воропаєв Є.Ю., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 02.07.2014р. №423-ЦА-УП-ФБ, розглянувши у присутності представника юридичної особи Паращука О.О. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» (далі – ПрАТ «УМВБ»), (код за ЄДРПОУ 22877057; адреса: 04070, м. Київ, вул. Межигірська, 1; телефони, факс, інші засоби зв’язку: (044) 461-54-30, (044) 461-54-28),

в с т а н о в и л и:

у відношенні ПрАТ «УМВБ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 27.06.2014 №400-ЦА-УП-ФБ, відповідно до якого встановлено наступне. 
У відношенні ПрАТ «УМВБ» було винесено розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери від 18.03.2014 року № 22-ЦА-УП-ФБ, відповідно до якого товариство у термін до 25.04.2014 року повинно було усунути порушення вимог законодавства про цінні папери та письмово проінформувати про його усунення уповноважених осіб Комісії та департамент контрольно-правової роботи, а саме: подати документи (інформацію), копії документів, витягів з документів та/або пояснень:

1) на запит від 18.11.2013 року (з терміном подання до 02.12.2013 року):

- щодо відповідності операційних можливостей ЕТС вимогам, наведеним у розділах ІІ – ІV Вимог до програмних продуктів на фондовому ринку, затвердженим рішенням Комісії від 02.10.2012 року №1342, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19.10.2012 року за № 1760/22072 (далі -  вимоги №1342), з посиланням на конкретні пункти і розділи технічного завдання на програмно-технічний комплекс, який забезпечує функціонування ЕТС;

2) на запит від 28.11.2013 року (з терміном подання до 03.12.2013 року):

- відомості сквитованих розпоряджень про прийняття кліринговим депозитарієм до виконання біржових контрактів (особою, що провадить клірингову діяльність у формі реєстру укладених договорів), підтвердження від клірингового депозитарію (особи, що провадить клірингову діяльність) про факт завершення розрахунків;

3) на запит від 16.12.2013 року (з терміном подання до 19.12.2013 року):

- для підтвердження функціонування електронного документообігу у складі ЕТС необхідно надати (вибірково) скріншоти копій повідомлень в електронній формі про одержання електронного документа автора, зокрема, скріншоти переліку заявок;

- інформацію щодо дотримання ПрАТ «УМВБ» вимог, наведених у пункті 3 розділу ІV Положення про подання адміністративних даних та інформації у вигляді електронних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 13.05.2011 року № 492, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.06.2011 року за № 789/19527, щодо зберігання оригіналів електронних документів відповідно до Порядку зберігання електронних документів в архівних установах, затвердженого наказом Державного комітету архівів України від 25.04.2005 року            № 49, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.06.2005 року за №627/10907;

4) на запит від 16.12.2013 року (з терміном подання до 18.12.2013 року):

- документи (визначені правилами біржі, що діяли протягом запитуваного періоду), які надавались кандидатами у члени біржі для акредитації повноважених представників для допуску до торгів протягом 2012-2013 рокув:

ТОВ «ІК «Добрий капітал»;

ТОВ «ЕйВайЕй Секьюрітіз»

ТОВ «Фондова компанія «Фаворит».

ПрАТ «УМВБ» надало до Комісії пояснення та документи щодо виконання розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери від 18.03.2014 року № 22-ЦА-УП-ФБ листом від 28.04.2014 р. за вх. № 3231з та додатково листом від 14.05.2014 року за вх. № 3606з.

Згідно з п. 3.4 статті 3 Правил ПрАТ «УМВБ», затверджених біржовою радою рішенням від 18.06.2012 р. № 5 та зареєстрованих в Комісії рішенням від 31.07.2012 року № 1076, визначено, що для акредитації уповноважених працівників кандидат подає для кожного претендента наступні документи, зокрема: 

- заяву про акредитацію представника на біржі, складену за встановленою формою;

- ксерокопії 1,2 та 11 сторінок паспорта представника;

- ксерокопію документа, що засвідчує реєстрацію представника у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків».

За результатом аналізу поданої ПрАТ «УМВБ» інформації встановлено, що документи щодо акредитації уповноважених представників кандидатами у члени біржі не містять наступних документів:

1. Заяви на акредитацію Ткаченка О.В. та Алісімчика С.О.

2. Заяви на акредитацію Панасенко Н.Ю.

3. Заяви на акредитацію, копій паспорта та  документа, що засвідчує реєстрацію представника у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків  Волошки В.Л.

Листом від 27.06.2014 № 1/632 (вх.№4728з від 27.06.2014) ПрАТ «УМВБ» надало до Комісії документи щодо акредитації вищезазначених уповноважених представників кандидатами у члени біржі, що свідчить про несвоєчасне виконання розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери від 18.03.2014 року № 22-ЦА-УП-ФБ.
Враховуючи викладене, керуючись пунктом 8 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  пунктом 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.12 № 1470,
п о с т а н о в и л и:
1. За несвоєчасне виконання розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери застосувати у відношенні ПрАТ «УМВБ» санкцію у вигляді штрафу у розмірі 17000 (сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок територіального управління Державної казначейської служби України за місцезнаходженням платника на балансовий рахунок 3111 «Надходження до загального фонду державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції», символ 106, протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до управління правозастосування Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

2. Дану постанову надіслати ПрАТ «УМВБ».
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії             

                   О. Петрашко

Уповноважена особа Комісії 
       



А. Амелін

Уповноважена особа Комісії 
       


           Є. Воропаєв
